

(6.17) $k(x, x') = k_1(x, x') + k_2(x, x')$ により

$\{x_1, x_2, x_3\}$ により k のグラム行列を考へる

$$K = \begin{pmatrix} k(x_1, x_1) & k(x_1, x_2) & k(x_1, x_3) \\ k(x_2, x_1) & k(x_2, x_2) & k(x_2, x_3) \\ k(x_3, x_1) & k(x_3, x_2) & k(x_3, x_3) \end{pmatrix}$$

$$= \begin{pmatrix} k_1(x_1, x_1) + k_2(x_1, x_1) & k_1(x_1, x_2) + k_2(x_1, x_2) & k_1(x_1, x_3) + k_2(x_1, x_3) \\ k_1(x_2, x_1) + k_2(x_2, x_1) & k_1(x_2, x_2) + k_2(x_2, x_2) & k_1(x_2, x_3) + k_2(x_2, x_3) \\ k_1(x_3, x_1) + k_2(x_3, x_1) & k_1(x_3, x_2) + k_2(x_3, x_2) & k_1(x_3, x_3) + k_2(x_3, x_3) \end{pmatrix}$$

$$= \begin{pmatrix} k_1(x_1, x_1) & k_1(x_1, x_2) & k_1(x_1, x_3) \\ k_1(x_2, x_1) & k_1(x_2, x_2) & k_1(x_2, x_3) \\ k_1(x_3, x_1) & k_1(x_3, x_2) & k_1(x_3, x_3) \end{pmatrix} + \begin{pmatrix} k_2(x_1, x_1) & k_2(x_1, x_2) & k_2(x_1, x_3) \\ k_2(x_2, x_1) & k_2(x_2, x_2) & k_2(x_2, x_3) \\ k_2(x_3, x_1) & k_2(x_3, x_2) & k_2(x_3, x_3) \end{pmatrix}$$

$$= K_1 + K_2$$

k_1, k_2 は有限次元内積であり、 K_1, K_2 は半正定値

← $w^T K_1 w \geq 0, w^T K_2 w \geq 0$ である

$$w^T K w = w^T (K_1 + K_2) w = w^T K_1 w + w^T K_2 w \geq 0$$

よって K は半正定値である。 k は有限次元内積である。

$$(6.18) \quad k(x, x') = k_1(x, x') k_2(x, x') \quad (2 \times 1 \times 1 \times 2)$$

$$k_1(x, x') = \phi(x)^T \phi(x')$$

$$k_2(x, x') = \psi(x)^T \psi(x')$$

ϕ は 3 次元ベクトル, ψ は 2 次元ベクトルの場合を考えた

(目標) x と x' を任意に固定し

$$k_1(x, x') k_2(x, x') = \phi^T(x) \phi(x') \psi^T(x) \psi(x')$$

$$= \{ \phi_1(x) \phi_1(x') + \phi_2(x) \phi_2(x') + \phi_3(x) \phi_3(x') \} \{ \psi_1(x) \psi_1(x') + \psi_2(x) \psi_2(x') \}$$

$$= \phi_1(x) \phi_1(x') \psi_1(x) \psi_1(x') + \phi_2(x) \phi_2(x') \psi_1(x) \psi_1(x') + \phi_3(x) \phi_3(x') \psi_1(x) \psi_1(x')$$

$$+ \phi_1(x) \phi_1(x') \psi_2(x) \psi_2(x') + \phi_2(x) \phi_2(x') \psi_2(x) \psi_2(x') + \phi_3(x) \phi_3(x') \psi_2(x) \psi_2(x')$$

$$= \phi_1(x) \psi_1(x) \phi_1(x') \psi_1(x') + \phi_2(x) \psi_1(x) \phi_2(x') \psi_1(x') + \phi_3(x) \psi_1(x) \phi_3(x') \psi_1(x')$$

$$+ \phi_1(x) \psi_2(x) \phi_1(x') \psi_2(x') + \phi_2(x) \psi_2(x) \phi_2(x') \psi_2(x') + \phi_3(x) \psi_2(x) \phi_3(x') \psi_2(x')$$

$$= (\phi_1(x) \psi_1(x) \quad \phi_2(x) \psi_1(x) \quad \phi_3(x) \psi_1(x) \quad \phi_1(x) \psi_2(x) \quad \phi_2(x) \psi_2(x) \quad \phi_3(x) \psi_2(x)) \begin{pmatrix} \phi_1(x') \psi_1(x') \\ \phi_2(x') \psi_1(x') \\ \phi_3(x') \psi_1(x') \\ \phi_1(x') \psi_2(x') \\ \phi_2(x') \psi_2(x') \\ \phi_3(x') \psi_2(x') \end{pmatrix}$$

$$= \mathcal{Y}(x)^T \mathcal{Y}(x'), \quad \mathcal{Y}(x) = (\phi_1(x) \psi_1(x) \quad \phi_2(x) \psi_1(x) \quad \phi_3(x) \psi_1(x) \quad \phi_1(x) \psi_2(x) \quad \phi_2(x) \psi_2(x) \quad \phi_3(x) \psi_2(x))$$

したがって (6.1) 及び (6.18) は両方とも成り立つ。